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Всеукраїнський щорічний літературний конкурс «ЛЮДИНА. ДОЛЯ. ЕПОХА.»

 Проведення ювілейної персональної виставки народного художника України 
Віктора Ковтуна «Там, де ми є…» Віктора Ковтуна в Ужгороді збіглося з проведенням 
Всеукраїнського щорічного літературного конкурсу «Людина. Доля. Епоха.».
На виставці були представлені  84 твори, які митець створив у 2022-2023 роках. На полотнах 
– зруйновані будівлі Харкова, подвиги рятувальників і медиків, портрети героїв, щоденне 
буття українців - справжній мистецький щоденник війни. Загалом Віктор Ковтун за час війни 
створив 250 робіт, що відображають зруйноване окупантами життя. У картинах митця 
відчувається біль, страх, відчай, ненависть до загарбників прагнення допомогти – людям, 
місту, країні, а ще – жага перемоги та бажання все відродити.

Дуже пишаємось, що Віктор Іванович Ковтун, народний художник України, лауреат 
Національної премії ім. Тараса Шевченка, премії Міністерства оборони України ім. Богдана 
Хмельницького, голова Харківської обласної організації Національної спілки художників 
України, був у журі, що оцінювала твори образотворчого мистецтва в конкурсі «Світ у 
дитячих руках. Образотворче мистецтво», в рамках проєкту «Людина. Доля. Епоха.»

Зазначимо, що у конкурсі свої роботи представили 239 учасників, в тому числі 158 
дітей та 81 дорослих з 28 міст та селищ з 13 областей України.

 Цього року журі Всеукраїнського щорічного літературного конкурсу «Людина. Доля. 
Епоха.» було дуже авторитетним та представницьким. ДО його складу увійшли відомі 
літератори та художники Слобожанщини та Закарпаття, які професійно розглядали кожен 
твір представлений на конкурс, іноді сперечалося, а іноді відразу відзначало роботу 
переможця.

Саме так сталося, коли харків’янин Віктор Ковтун та ужгородець Франциск Ерфан 
відразу визнали переможницю в номінації «Світ у дитячих руках. Образотворче мистецтво» 
вихованку Ужгородської дитячої школи мистецтв Вікторію Муску з її роботою «Тіні забутих 
предків».

 Всеукраїнський щорічний літературний конкурс «Людина. Доля. Епоха.» 2023 року 
визначив своїх переможців і запрошує спробувати свої сили обдарованих українців в 
наступному році. А ми сподіваємося на те, що не тільки учасники конкурсу будуть 
представляти усі області нашої України, а й і в журі конкурсу будуть працювати талановиті 
митці з усієї України.
http://belinskogo.kh.ua/news/4359.html 
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